

揭秘成龙私人飞机：

空姐自己雇 飞一次50万



□据《华商报》

9月2日晚，“龙在长安”演唱会在西安上演，成龙、曾志伟、萧亚轩等明星悉数亮相，而成龙乘坐自己的私人飞机当日往返。烧油、雇空姐、买航线、交停机费，私人飞机烧钱不少，但乘私人飞机要的就是个派头。那么乘坐私人飞机和普通民航飞机有什么区别呢？记者为你一探究竟。

问：私人飞机怎么登机？

答：手续全要办，安检享贵宾待遇

一般情况下，大家乘坐民航飞机首先要购买机票，用身份证更换登机牌，之后经过安检通道进入候机大厅。但成龙乘坐的是私人飞机，坐自己的飞机自然无需买票，那么他如何登机？

记者采访了某航空公司工作人员，她表示：“明星的负责人会提前和机场联系，并且办理一次性的机场通行证，所有乘坐这班飞机的人的身份信息都会进行备案，然后机场发放类似登机牌的一次性登机手续，一般这个手续会有较短的使用期限，比如‘当日有效’或者‘三日内有效’等。”

安检也是必须经过的流程，明星会通过贵宾安检室进行安检，流程和普通的安检是一样的，安检工作人员也是机场管理人员。

问：私人飞机也会延误吗？

答：无法避免航空管制，起飞要排队

“您乘坐的航班，因为流量控制，将延迟起飞……”这恐怕是所有候机的人最不

爱听到的广播。明星乘坐的私人飞机会不会遇到这样的情况而延误起飞？可不可以“流量”的问题上走走后门？

记者采访的航空公司工作人员说：“那是不可能的，任何飞机都无法避免航空管制，明星的私人飞机一样要等。而且，由于不同原因延误下来的飞机，也会按顺序起飞，包括私人飞机。有时政要专机在遇到这种情况的时候，可以有优先的权利，除此之外，全部一视同仁。”

问：机组人员谁来安排？

答：自主安排空乘，资格需要认证

一般来说，私人飞机上的空乘人员是长期固定的，飞机上的饮食和服务都由他们自主安排，私人飞机的拥有者可以自主雇用空乘人员，但这些空乘人员需要进行资格认证。航空公司工作人员称：“和开车一样，只要有资质并且是民航局承认的，都可以开飞机。不同型号、类型的飞机，需要考的证也不同。”

问：飞行航线如何安排？

答：每一条航线都要申请和购买

有了私人飞机，是否可以想飞什么地方就飞什么地方？答案是否定的。每一条航线都需要申请和购买。航空公司如果要开一条新航线，需要提前向民航局等相关单位申请并支付一定的费用。同样，明星私人飞机也需要提前进行相关手续的审批并支付费用，只是他们不需要买固定航线，一般是买短期和临时的航线，根据飞行里程、时间、频率支付费用。

问：是否要付停机费用？

答：起降都需要机场授权并付费

据介绍，此次成龙乘私人飞机前往西安，需要与西安演唱会组织方进行对接，相关负责人说：“私人飞机飞一次的价格在30万元到50万元，航线费用由成龙那边负责，我们只要预订停机坪以及专用通道即可。”

机场工作人员介绍，成龙在西安活动期间，他的私人飞机一直停在西安咸阳国际机场的公共停机坪上，成龙需要向机场支付停机费用。结束此次行程，成龙的下一站是北京，每次私人飞机起飞前都需要提前向起降两地的机场进行申请，机场会根据所有航班的情况来排期，得到机场授权之后，这架飞机才可以起飞和降落。



相关链接

“明星私人飞机俱乐部”

据网络媒体报道，在演艺圈，冯小刚、赵本山等大腕都是“明星私人飞机俱乐部”的成员。

冯小刚

内地大导演冯小刚拥有一架型号为N7256C的“低端”私人飞机，价值1000万元。他经常将飞机放在机库里保养，只有重大活

动时才使用。

周杰伦

周杰伦的波音737飞机价值一亿元，机舱可坐100多号人，在私人飞机里算是大家伙。

赵本山

赵本山的私人飞机“挑战者

Challenger 850”是在加拿大一家航空公司特别定制的17座小型客机，价值近两亿元，机上有酒吧、卧室、办公区、健身房。

范冰冰

范冰冰买了一架价值2000多万元的湾流公务机，令她出席活动时更加游刃有余。

苗圃

苗圃是内地娱乐圈里首个有飞机驾照的明星，她的私人飞机SR-22内舱有4个座位，最大亮点是装备了整机降落伞，一旦出现特殊情况，打开降落伞，飞机可以安全着陆，舱内人员不用跳伞。（据金羊网）

星闻快报

——周星驰——

周星驰前年与女友于文凤分手，不过两人的财务关系却并未了结。9月4日，据香港媒体报道，于文凤向周星驰及其旗下星扬海外公司追讨7000万港元（约合人民币5700余万元）的售楼佣金，目前该案件已经入禀高等法院。（华西）

——阿黛尔——

日前，英国女歌手阿黛尔被拍到与男友一同在伦敦的大街上露面。今年6月，阿黛尔宣布自己已怀孕。此前有媒体称其已经与男友秘密结婚，对此，阿黛尔回应：“我还没结婚。”（新浪）

——高虎——

8月29日，内地演员高虎在海边和辣妹的亲密照被曝光。此后，有媒体称该女子曾是香港商业巨头李泽楷的绯闻女友。9月4日，高虎发微博称：“我要告诉你们，我的女人跟他人无关！”（七仔）

——陈百祥——

香港艺人陈百祥9月4日被卷入经济丑闻。据媒体报道，从2007年到2008年，陈百祥以明星兼金融家的身份担任某公司主席，该公司以拟在香港上市为由，发售内部原始股募集资金，传涉案金额高达人民币4亿元。（新浪）

麻辣快评

明星确实需要相亲

□柴婧

上电视相亲节目找女友，余少群在内地明星里是头一个。之前录节目时就引起热议，有网友赞赏他的勇气，也有很多人说他：“假相亲，真炒作。”面对质疑，余少群说他只是渴望爱情。

看完这几天的报道，对明星的生活有了更深层的认识。说白了，明星不过是一种职业，相对于咱们老百姓来说，他们或许更难遇到真爱。

1983年出生的余少群，放在咱们身边，估计没结婚生子也有固定女友了，可是他从2008年凭借《梅兰芳》进入娱乐圈后，据说这些年竟然连恋爱都没谈过。还有，这两天传着金铭和一个电影宣传人谈恋爱了，你看，还真是走不出这个圈子。

李晨和张馨予的事儿闹了这么多天，很多人都觉得张馨予这样的姑娘配不上李晨。没办法，咱们这么多好姑娘，李晨不是碰不上嘛！要是他早点儿出来相亲，结果也不好说不是？

明星确实需要相亲，这样不仅能增加曝光量，还能认识圈外的广大好姑娘，何乐而不为？




买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值